
 

第１回  武蔵野市男女共同参画推進市民会議（第３期）会議録 

 

日  時 平成２３年９月５日（月） 午後 7 時～９時 

場  所 市役所 ４１３会議室 

出席者 

（敬称略） 

委 員・・・沖島徹哉、北原譲、千田有紀、高田素子、野田順子、二子石薫 

市 側・・・市長、市民協働担当部長 

事務局・・・市民協働推進課男女共同参画担当職員 

議  題 

１ 委嘱状交付 

２ 市長あいさつ 

３ 自己紹介 

４ 委員長選任及び副委員長指名 

５ 議題 

（１） 男女共同参画推進市民会議運営に関する基準について 

（２） 市民会議の経緯について 

（３） 第二次男女共同参画計画及びアクションプランについて 

（４） 平成２２年度第二次男女共同参画計画推進状況調査報告書について 

（５） 会議のあり方と今後の日程について 

（６） その他 

議事要旨 

１ 各委員への委嘱状交付 

２ 邑上市長あいさつ 

３ 各委員及び事務局職員の自己紹介 

４ 資料１に基づき、武蔵野市男女共同参画推進市民会議設置要綱の説明と、

委員長選任及び副委員長指名 

委員長・・・・高田素子委員に決定 

副委員長・・・千田有紀委員に決定 

５ 議題 

＜事務局＞ 

■資料２に基づき、男女共同参画推進市民会議運営に関する基準について説明

■資料４に基づき、市民会議の経緯について説明 

■資料３に基づき、第二次男女共同参画計画及びアクションプランについて説明 

■平成２２年度第二次男女共同参画計画推進状況調査報告書について説明 

■資料５に基づき、会議のあり方と日程について説明 

  今回の市民会議（第３期）は、現行計画の推進状況を検討し、市長に提言

することが目的。検討するテーマは、「介護する家族への支援」や「男性の育
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児・介護・地域への参加促進」「健康支援」など、前回の会議（第２期）で検

討しなかった施策のほか、社会状況等から必要と思われるテーマ「防災にお

ける男女共同参画」「社会的困難にある女性の生活安定と自立への支援」を検

討していただく。 

  今後、月１回程度会議を行い、４月には意見書を市長に提出していただく。

  計画の推進状況チェックの手順については、「平成２２年度 第二次男女共同

参画計画推進状況調査報告書」を用いながら進捗状況を確認し、問題点と課題を

抽出。参考になる情報等を収集し審議の上、意見書をまとめていただく。  

＜委員長＞ 

■今回の会議（第３期）の進め方について補足 

  第二次男女共同参画計画に則り、アクションプランができた。アクション

プランに基づいて推進状況調査報告書ができ、計画のチェックをして市民会

議(第２期)の意見書ができた。同様に、今回の会議では市民会議（第３期）

意見書を出す。 

  第２回から５回までの会議で全体を網羅するというハードなスケジュール

だが、あらかじめ資料やデータを準備して進めたい。 

＜事務局＞ 

■今後の日程等についての事務連絡 

次  回 

・平成２３年１０月１９日（水）１９：００～ 

・武蔵野商工会館 第１会議室 

・基本目標Ⅰ「ワーク・ライフ・バランスの実現」（介護・生活困難者への支援等）

基本目標Ⅱ「心と体の健康支援」について 

 


